g Aol A B 25428 871 A2 S tehd AUt w27
el A2 o= AQU7}?
@ ©

0.15)8.89 1.3)18.2,

®

4,3)86, 1.7)15.13,
®

0.84)12.768,

~&B ~

3|

[©]

25HE o]TAA e 78 AYe7t HeE TS, U
AR e 9 £+HE Ure 59 42470l o5t THF o E
%oz FYch

@ 0.15)8.89, ® 4.3)86.0,

@ 1.7)15.1,3 ® 0.84)12.763




[ ool ggre 22 HE oA,

[ 2
> e 306

A4S Bgo] 3 A2 0 BROZ ST

.7)3.06 = 17)30.6

=0




AlQ.

[ Jsa9=]]

294 +49

294

il
KO

A

294+49=294+49=6




B4y e

et

el O 1A AL
E LR E TR

13.5+1.5

135

ul
RO

A

15

ul
RO

135

il
RO

ull
KO

135+15=9




.

U

P 7l

]

[ ]+12

O

iz Mo,

L],

100

o thaloE 1A AM

4.32 +0.12
432

100

432

36

432 +12 = 36

432 12
100 ~ 100

4.32 +0.12




a

ot

SAQ.,

rO
=2
U
P
rlo
4
il

168+0.14=[ |+ 14

>
> =l 16800

U 8 100 HisHR WHRof A= S 100 Bl .
168 + 0.14 = 16800 + 14




e
Hr
ox
1o
st
o
rU‘.

t

FERloto] g S A7 e AL,

0.546-
0.8)0.4,37
40

37
32

50

48

2




459 LAl BHA 2.

8.7+29

87+29=87+29=3




9. o= WA s W&t 25 4 A7HA] YERA 2.

127 +5.4

[ 2
> ®™EH: 235

WAl o] 52 RHE st 2 A4 A 7HA] e E 2
AR 2ol A drEH ety
12.7+5.4 =2.3518--- — 2.35




o
e

10. 9 92805 3.2L50]9] Wol 715 thro] goeln ghick
B 3 7f glojo} sH=x] T2,
A

> =
> ®e 2074

92.8+3.2 = 928 =+ 32 = 29(7})




11, the UeAle] AATA 02 ghure AL ol 2914 B2A,

4.1)16.7
16 4
3

O 41x4+4+3=16.7 @ 41x3+4=16.7
@4.1x4+0.3: 16.7 @ 41x3+0.03=16.7

® 41x04+0.3=16.7

U= 0.3 guth
wetA 16.7 4.1 =4---0.3 0]B2
ke AXAS 41x 44 0.3 =16.7FY T}




12, %2 296L 5 04L50]9] Ho tiro] 715 godw, We 9 A7t
YQasha, FAl @ L7 YAEA A TohA 2.

v
il
|

>
> =g A
>

HE D 016L

ol Yol ooz Rg ALtz fata, UmzE 73
Uk

2.96+04="7---0.16

uabd He % 77 Westy FAE 0.16 L7 gauUTh




13.

S50]9 Ho] BAlE= 24.75g 0|1, A4 0] 2] Ho| BAl= 8.25¢ Y
$350]9] §o] AL A4 olo] wo A o] B ujgL7}?
il

[
=

>
> ®E: 39

24.75 + 8.25 = 2475 + 825 = 3 (H)




14. o3 H7|E o]&sto] ALtE shA| Q.

H7]
386 x 44 = 16984

169.84 - 4.4 = |

[ 2
> =eh: 386

386 x 44 = 16984
16984 + 44 = 386
169.84 + 4.4 = 38.6




oF BK

o|J
s

£l
Aol BY 56.32kg ol Ut ¢

£

~,

A7t 3.52kg 91 f-To] o

ﬂ/.
&
T 3

TEE &
MmmﬂOM
NG

&
d

P
>

16 %

‘ 56.32 + 3.52 = 16(%)




Ale.

122, Y4HZA 19 (@)—Ex: 22, Y2z 1.9
$ 2.2, 4H=A] :0.19 @ 5122, 4™z 1 0.19
222,47 119

(®)
sosh s

29 250 $71 257 1Kol A1, oA vhrolA
9 A5 A9 939 2 BEUH

22 «—%
2.4)54.7

48

6.7

4.8

119 —ui|

2192, mA): 1.9




17. the Al 3 Bol M 2 2L ol AYUR

® 1247 +29 @53.55 =85 @ 7.56+2.1

@ 5.544 +2.31 ® 2541=+12.1

B

D 1247+29=10.43

@ 53.55 + 8.5 = 535.5 + 85 = 6.3
@ 7.56+21="756+21=236

@ 5.544 +2.31 =554.4 +231 =24
® 25.41 +12.1 =254.1 + 121 = 2.1




18. ZZlswasted [ [gtoll >, <, =5 YW N oA L,

321937 |154+1.75

o

vV V
0
il
A

32.19+3.7=2321.9+ 37 =8.7
15.4 + 1.75 = 1540 + 175 = 8.8
whebA] 32.19 + 3.7 < 15.4 = 1.75 4t}




19. o AAZFR o) Az ol @ em 1A P,

38.115cm” |||

T8 47em- "

38.115 + 8.47 = 3811.5 + 847 = 4.5(cm)




20. oW #E 15 2 WrlHY %ol 8 o] HolsUh o] 2524 B
e 2 GupelA] FopAl 2.

> E:




